真主許諾保護的真經古蘭經
　《古蘭經》最突出的一個特點﹐是保持了真主降示給他最後使者穆罕默德(祈主福安之)時的原始真經﹐真主許諾說﹐將保護這部經典。 真主在《古蘭經》中說﹕“我確已降示教誨﹐我確是教誨的保護者。”(15﹕9)
　　在《古蘭經》之前﹐真主曾經向人類降示過許多啟示﹐也有文字的經典﹐但沒有一部古代經典是保存完整無缺的﹐都在歷史的演變中﹐或丟失﹐或被修改﹐或傳抄失誤﹑或殘缺不全。 當真主的最後使者穆斯林受命記錄真主啟示時﹐他在收到每段啟示時﹐立即告訴許多人﹐其中有專業的記錄員﹐並且親自多次檢驗。 所有聽到傳達的人﹐都把啟示牢牢記在腦海中。 這樣﹐在當時的歷史條件下﹐這是保持真經不變的最佳方法。 在先知穆聖歸真之後﹐他的第一任繼承人阿布'伯克爾(西元632-634)﹐指示學者們﹐召集那些精確背誦全部經典的人在一起﹐確定了第一部最準確的《古蘭經》。 他的後繼者哈裡發歐麥爾(西元644-656)指示可靠的學者把第一部經典複製許多部手抄本﹐作為《古蘭經》標準樣本﹐派信使專程送到伊斯蘭世界的各大城市﹐以便當地人再複製﹐向民間流傳。
　　 《古蘭經》說﹕“你不要搖動你們的舌頭﹐以便你倉卒地誦讀它。 集合它和誦讀它﹐確是我的責任。 當我誦讀它的時候﹐你當靜聽我的誦讀。 然後解釋它﹐也是我的責任。”(75﹕16-19) 這是真主對他使者的教誨﹐對這部經典應當這樣嚴肅地誦讀﹑靜聽和理解﹐然後﹐先知穆聖也是這樣﹐教誨他的弟子們﹐把真主的真經如實地傳播給後代﹐成為萬古長青的永世寶典。 在先知穆聖在世期間﹐弟子們完成了這部經典的全部記錄﹐保持了原文的每一個準確的字母。 我們今天所看到的《古蘭經》﹐就是人間保持最完整的經典全文﹐確是真主的直接啟示﹐一千四百多年來﹐沒有絲毫改變。 穆斯林保留了這樣一部舉世無雙的真經﹐是真主對全人類的恩賜。
　　 從《古蘭經》的內容看﹐前後連貫﹐思想一致﹐從第一次到最後一次降示的啟示﹐都有具體的時間記錄﹐在《古蘭經》中的第一章和最後一章﹐全部經文思想連貫﹐一氣呵成﹐不存在任何一點疵瑕﹐或互相不協調的詞語。 真主在《古蘭經》中說﹕“難道他們沒有研究《古蘭經》嗎﹖ 假如它不是真主所啟示的﹐他們必定發現其中有許多差別。”(4﹕82)
　　 人間的任何一部書﹐都不可能前後沒有意思的出入﹐或在涉及到當時歷史背景時﹐必然有明顯的傾向性觀點﹐缺乏公正的立場。 在《古蘭經》中﹐不存在一般書籍中常見的缺陷﹐並且是對古代所有啟示或經典的肯定和證實。 《古蘭經》中涉及了許多民族﹑王國﹑軍事和文明發展的歷史事實﹐這些歷史性知識可以從其他記載中得到證實﹐《古蘭經》中都有準確的記錄﹐確鑿無疑。 例如當時不可一世的羅馬帝國﹐《古蘭經》不僅公正地記錄了當時的史實﹐而且對這個龐大帝國的衰落也有準確的預言﹐在不久之後都得到了驗證。 《古蘭經》說﹕“艾列夫﹐倆目﹐米目。 羅馬人已敗北於最近的地方。 他們既敗之後﹐將獲勝利﹐於數年之間。 以前和以後﹐凡事歸真主主持。”(30﹕1-4)
　　 這段啟示降示在西元620年﹐是拜占廷羅馬帝國被波斯人戰敗的七年之後。 當時的人們﹐不能想像羅馬在強大的波斯人之前還有收復失地的可能性﹐但這種歷史的奇跡果然發生了﹐波斯人在尼尼微的一場戰役中遭到慘敗﹐正是在七年之後﹐西元627年12月。 這只是歷史上的一個小插曲﹐但是這個準確的預言對當時的阿拉伯人﹐能產生震驚的社會效應﹐成為令人信服“凡事歸真主主持”的鐵證。
　　 《古蘭經》的另一個突出特點是﹐經文中所涉及的所有當今人們所謂的“科學”領域﹐沒有任何錯誤的定論﹐如天文學﹑物理學和生物學。 七世紀的阿拉伯人﹐不能想像會有這些知識﹐他們崇拜偶像﹐生活中處處謹慎﹐充滿對鬼神的各種迷信和許多無稽之談的古代傳說。 例如﹐當時最普遍的觀點認為﹐天是由“擎天柱”的大山支撐起來的﹐大地是平平的﹐兩端是高山。 《古蘭經》說﹕“真主建立諸天﹐而不用你們所能看見的支柱。 隨後他端坐在寶座上﹐制服日月﹐使其各自運行到一個定期。”(13﹕2)
　　 這樣偉大的思想﹐如“制服日月﹐使其各自運行到一個定期”﹐是當時的阿拉伯人所不可思議的神秘觀點﹐歐洲的科學家直到近代才證實是科學的真理。 從上述舉例的歷史和科學事實﹐證明《古蘭經》是從造物主那裡下降的啟示﹐是永不動搖的真理。
　　 西元七世紀的阿拉伯人﹐他們的文學形式以詩詞為主﹐阿拉伯文已經發展成熟﹐成為精確表達的語言。 在《古蘭經》中出現的語言現象﹐使當時的詩人們吃驚﹐因為當時沒有一個大文豪或著名詩人﹐能夠把阿拉伯文運用到如此出神入化的絕妙程度。 《古蘭經》中的阿拉伯文﹐把這種文字發揮到淋漓盡致的高度優美和精確﹐所以﹐在這部經典出現之後﹐阿拉伯的文字典範只有《古蘭經》為準的經典語言。
　　 在《古蘭經》的敘述中﹐隱藏著許多機密的數字信號﹐等待後人逐漸破解﹐以證實這部經典的神奇成就﹐非人力所能及。 例如單數的“日子”詞共有365個﹔複數的“日子”共有30個﹔月份這個詞恰好12個。 魔鬼和天使這兩個詞﹐出現同樣的次數﹐都是88次﹔今世與後世﹐也都是115次﹔炎熱的夏天和寒冷的冬季﹐各有五次。 也有許多不相等的數字﹐如懲罰出現了117次﹐而恕饒出現的次數正好兩倍於此﹐共有234次﹔“財富”一詞出現26次﹐而“貧窮”是這個數字的一半﹐只有13次。 這些決非巧合﹐而深藏著我們至今為止不可理解的神秘。
　　 所有這些﹐難道還不足以證明《古蘭經》是真主下降的真經嗎﹖ 如果你還是懷疑﹐那麼﹐你就認真讀一讀吧﹐會使你開卷有益﹐深入體會到真主的啟示通過他的最後使者﹐原原本本保留到今天的尊大和神聖。 懷疑真經的人﹐古已有之﹐不是什麼奇怪的事。 人嘛﹐總有一個成長和認識的過程﹐年青人可能覺悟不到﹐一般的人到了五十歲﹐也應該享受到“知天命”的樂趣了﹐否則就是思想遲鈍了。
　　 真主在《古蘭經》中說﹕“如果你們懷疑我所降示給我的僕人的經典﹐那麼﹐你們試擬作一章﹐並捨真主而祈禱你們的見證﹐如果你們是誠實的話。 如果你們不能作 ---- 你們絕不能作 ---- 那麼﹐你們當防備火獄﹐那是用人和石做燃料的﹐已為不通道的人們預備好了。”(2﹕23-24)
　　 真主在《古蘭經》中又說﹕“你說﹕‘如果人類和精靈聯合起來創造一部向這樣的《古蘭經》﹐那麼﹐他們即使互相幫助﹐也必不能創造像這樣的妙文。’”(17﹕88)
(阿裡編譯自Allah Promised to Protect the Quran by Harun Yahya)
http://www.islam.org.hk/index.php?action-viewnews-itemid-796
《古蘭經》抄襲《聖經》了嗎?
在回答問題前，我想知道這種觀點是建立在認真閱讀了兩部經典的基礎上，還是受到了一些無知者的誤導。沒有讀不妨去找本《聖經》、《古蘭經》看看。
　　伊斯蘭認為，安拉降示的《古蘭經》是來證實先知摩西和耶穌所帶來的經典，糾正其中被人為篡改的成分，解除針對特定歷史時期制定的律例，廢除針對某些民族頒佈的律法，從而讓《古蘭經》作為普世價值的新法典。既然是證實，當然有相同的部分，這怎麼叫抄襲？ 

　　《古蘭經》和《聖經》確實有相似之處，這主要集中在創世紀的敘述和某些先知事蹟介紹上。然而《古蘭經》對這些故事的敘述，始終以主宰為故事的核心和宇宙的核心，《聖經》卻如同講述家族的歷史。這種敘述模式的轉變，即使當時最熟悉《聖經》的牧師與拉比要做也非常困難。然而，先知穆罕默德（祈主福安之）是個文盲，他不要說研讀《聖經》，就是去瞭解《聖經》是一部什麼樣的書對他來說都有著極大的障礙。
　　《古蘭經》和《聖經》雖不乏相似之處，但相似之處差異也是巨大的。
　　如《古蘭經》和《聖經》都描寫了世界創造的過程。《聖經》對此的描寫主要集中在《創世紀》的第一章和第二章。兩處對比，我們發現：前者說先造出動物後造人，後者卻說先造出人後造動物；前者說動物及植物是宇宙的有機組成部分，後者卻說動物出於特定目的被造出來與人為伴；前者說人將統治地球，後者卻說人只管理伊甸園並假定永不離開園子。在《創世紀》中，我們還看到上帝似乎對未來缺乏預見性。如“上帝看著是好的”句子經常出現，還有上帝造了亞當後說“獨居不好”，難道上帝在造前不知道是好是壞嗎？他不能預知未來，也要像人一樣需要實驗嗎？若是抄襲，怎麼《古蘭經》沒有這樣的矛盾和問題？
　　如《古蘭經》和《聖經》中造物主都告誡亞當和夏娃不要靠近一棵樹。《聖經》中上帝對亞當和夏娃說，“你們不可以吃，不可以摸，免得你們死。”蛇誘惑他們說：“你們不一定死。因為神知道，你們吃的日子眼睛就明亮了，你們便如神能知道善惡了。”（創世紀·人違背命令）但後來亞當和夏娃摘果時候，上帝卻擔心的是：“那人已經和我們相似，能知道善惡。現在恐怕他伸手又摘生命樹上的果子吃，就永遠活著。”（創世紀·亞當和夏娃被趕出伊甸園）上帝告訴人不吃果是說人吃了免得死，但吃了之後又擔心人永遠活著，你看一看是不是上帝在撒謊？《聖經》還告訴我們這棵樹也叫智慧之樹，上帝不讓人類摘取，是否意味著上帝想讓人類愚昧呢？《古蘭經》並沒有言明安拉不讓人們靠近的樹是什麼，不靠近的原因是人不能違抗安拉的命令成為不義的人[1]。
　　如《古蘭經》和《聖經》的造物主都遇到人類犯罪的問題。《聖經》中說：“耶和華見人在地上罪惡很大，終日所思想的盡是惡。耶和華就後悔造人在地上，心中憂傷。”[2]你想一想，後悔和憂傷的上帝是全能的上帝嗎？而《古蘭經》敘述安拉決定造人，眾天使質疑安拉設置作惡和流血者時，安拉回答：“我知道你們所不知道的。”[3]是不是你覺得這才應該是全能全知的安拉的回答？
　　如《聖經》和《古蘭經》都有“洪水的故事”。《聖經》講述的那場世界性的大洪水的時間是發生在亞伯拉罕之前大約三百年。根據歷史，此說意味著這場全球性大洪水發生在西元前二十一至二十二世紀左右，毀掉了所有的人類文明，而事實上當時世界上不少地區卻一派繁榮的景象。因此《聖經》上全球大洪水之說歷來被歷史學家和地質學家所詬病。《古蘭經》中的那場大洪水是諾亞民眾的災難，沒有言明洪水發生的具體時間，這令歷史學家地質學人無話可說。
　　如《聖經》和《古蘭經》都有摩西（即穆撒）渡紅海的事蹟。《聖經》記載了法老王被海水吞沒但沒言明屍體後來的去向，而《古蘭經》中說法老王的屍體從水中被打撈出來[4]。1898年摩西時代法老王的木乃伊被發現（現存放在開羅博物館，據說就是拉美西斯二世），對這具木乃伊的檢查結果表明遺體未曾在水中久浸，因為遺體並沒有由於長期浸在水中而造成腐爛現象。這正證實了《古蘭經》的正確。
　　如《聖經》和《古蘭經》都有耶穌（爾薩）的故事。《聖經》說上帝愛人，而人罪孽深重，所以派遣了自己的兒子耶穌來拯救世人，最後耶穌被釘十字架，完成了對人類的救贖。我們說，上帝要原諒人類本來很容易，他還要以自己兒子的血來洗人類的罪惡，上帝不愛自己的兒子嗎？上帝對人類的原諒需要人類再犯一次罪把自己的兒子釘上十字架才能夠原諒嗎？而《古蘭經》中耶穌（爾薩）是主的使者，是一個人，不是神，最後他被安拉擢升，這更讓人容易接受。
　　像這樣的比較可以做很多。
　　《聖經》中有很多前後矛盾之處，這一點連一些基督徒都承認，這些問題在《古蘭經》都沒有出現。《聖經》中有很多和科學不一致的地方，這在《古蘭經》也沒有出現。而科學發展的今天更證明了《古蘭經》的真理性。請問有如此高明的抄襲嗎？ 
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注釋：
[1] 參見：“你們倆可以任意吃園裡所有豐富的食物，你們倆不要臨近這棵樹；否則，就要變成不義的人。”然後，惡魔使他們倆為那棵樹而犯罪，遂將他們倆人從所居的樂園中誘出。我說：“你們互相仇視下去吧。大地上有你們暫時的住處和享受。”（2：36-37）
[2] 《創世紀·人類的罪惡》
[3]  參見：“當時，你的主對眾天神說：‘我必定在大地上設置一個代理人。’ 他們說：‘我們贊你超絕，我們贊你清淨，你還要在大地上設置作惡和流血者嗎？’ 他說：‘我的確知道你們所不知道的。’”(2:30) 

[4] 參見：“今日我拯救你的遺體，以便你做後來者的鑒戒。”（10：92）
摘自http://www.islam.org.hk/index.php?action-viewnews-itemid-13208
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